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Omologazione risultati gare del 16/12/2018 -  1^ giornata di ANDATA  - 1^ Fase Gironi 

ATTIVITA' FEDERALE UFFICIALE 
================================================================================================================ 

Girone 1 

1^ Squadra                   -2^ Squadra                             Risultato     Mete  Arbitro 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

ASD PEDEMONTANA LIVENZA RUGBY-GRIFONI RUGBY ODERZO ASD                10 -  10   ( 1- 1) Sig. MATTIELLO F. 

(Originariamente programmata il 14/10/2018) 

 

 

Omologazione risultati gare del 16/12/2018 -  4^ giornata di ANDATA  - 1^ Fase Gironi 

ATTIVITA' FEDERALE UFFICIALE 
================================================================================================================ 

Girone 1 

1^ Squadra                   -2^ Squadra                             Risultato     Mete           Arbitro 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

ASD RUGBY SILE               -ASD JESOLO RUGBY                       0 -  38  PERSA cfr. DELIBERA Sig. CAGNIN F. 

(Originariamente programmata il  4/11/2018) 

 

C L A S S I F I C A            Girone 1 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Squadra                             Punti Gioc. Vinte Par.  Perse Mete  P.F.  P.S.  Diff. Pen  OBB. 

RUGBY ALPAGO ASD                     25     6     5     0     1    43   290    94   196    0    6 

RUGBY CLUB PASIAN DI PRATO ASD       25     7     5     0     2    27   180   133    47    0    7 

ASD JESOLO RUGBY                     22     7     5     0     2    26   162    58   104    4-   7 

ASD PEDEMONTANA LIVENZA RUGBY        21     7     5     1     1    22   164   104    60    4-   7 

POL. MONTEREALE RUGBY ASD             9     7     3     0     4    23   137   149   -12    8-   7 

GRIFONI RUGBY ODERZO ASD              8     6     2     1     3    23   146    94    52    4-   6 

ASD RUGBY SILE                        2     7     1     0     6     9    54   256  -202    4-   7 

BLACK DUCKS RUGBY ASD                12-    7     0     0     7     3    22   267  -245   12-   7 

 

 

SANZIONI DI GIOCO ADOTTATE DALL'ARBITRO - AUTOMATICHE 

AMMONIZIONI -  1° Cartellino Giallo 

- PARISOTTO EDJ, della ASD RUGBY SILE, espulso temporaneamente al 18° del 1°tempo 

 

ILLECITI TECNICI DEL SOGGETTO AFFILIATO – SANZIONE 

Il GST, 

letti il referto e gli altri allegati, atteso che, al 2' del secondo tempo, l'arbitro ha sospeso definitivamente 

la gara tra RUGBY SILE  e JESOLO RUGBY  perché nella squadra del RUGBY SILE era venuto meno il numero minimo di 

giocatori previsto dalle regole di gioco, ai sensi dell'art.30/1 lettera g) del RdG, dell’art. 16 lett. b) del 

RaS e della Circolare Informativa 2018-2019 punto 4.8.1 pag. 63  

SANZIONA  

la società RUGBY SILE, codice n.514697,con la perdita della gara con il risultato di 38-0 (6 mete) attribuito a 

sfavore del soggetto affiliato (Rugby Sile) nei cui confronti si applica la sanzione della perdita della gara in 

quanto il risultato conseguito sul campo è più favorevole al soggetto affiliato dichiarato vincente (Jesolo 

Rugby). 

 

DELIBERA GARA ASD PEDEMONTANA LIVENZA RUGBY – GRIFONI RUGBY ODERZO ASD del 16/12/2018 

Il GST, 

- letti il referto e gli altri allegati della gara tra PEDEMONTANA LIVENZA RUGBY e GRIFONI ODERZO RUGBY del 

16.12.2018; 

- valutata la propria competenza; 

- visionata la documentazione medica relativa al tesserato Marco Chesani (tessera n.147859 )pervenuta 

successivamente da parte della società Pedemontana Livenza; 

- sentito telefonicamente il direttore di gara a maggiore precisazione di quanto riportato,  

- preso atto che non sono pervenute istanze da parte di soggetti interessati nei termini previsti dal RdG;  

- rilevato che:  

a) durante lo svolgimento dell'incontro in oggetto al 33 del 2° tempo, in occasione di una azione di gioco 

(mischia ordinata crollata), il giocatore Marco Chesani, schierato nel ruolo di pilone sinistro dal Pedemontana 

Livenza Rugby, riportava una ferita lacero contusa con amputazione del lobo auricolare destro; 

b) il suddetto giocatore riferiva che tale grave infortunio era dovuto ad un morso da parte di altro giocatore 

partecipante alla mischia; 

c) dal referto arbitrale e dal successivo colloquio con l'arbitro nonché dalla documentazione pervenuta non 

emergono indicazioni utili ai fini di determinare l'esatto svolgimento dei fatti nonché l'individuazione di un 

soggetto cui imputare, se del caso, il fatto illecito; 

d) allo stato attuale non sussistono elementi per l'emissione di sanzioni;    

e)non di meno quanto accaduto necessita di opportuni approfondimenti presentando diversi profili di estrema 

gravità; 



ciò premesso e rilevato 

 

PQM 

decide di omologare la partita in oggetto con il risultato conseguito sul campo non essendoci fatti ostativi ad 

un tanto e nel contempo dispone l'invio tutta la documentazione relativa alla Procura Federale affinché questa 

eserciti l'azione disciplinare che le compete e provveda ad espletare gli opportuni accertamenti.   

 

 

 

Udine, 20/12/2018                                                  Il Giudice Sportivo Territoriale 

                                                                          Avv. Andrea Del Vecchio 


